
CM1     : Correction du jeudi 4 juin 2020  

FRANÇAIS     :  

1) Rituel orthographe : entoure le mot qui convient. Si tu as fait des erreurs revoir les
leçons +++

a) L’araignée a / à huit pattes qui lui servent a / à se déplacer rapidement.

b) Le troupeau est / et constitué de cinquante vaches est / et vingt veaux.

c) Hier soir on  a / à entendu des coups de feu. Les policiers  on /  ont commencé leur

enquête très vite.

d) Ils sont / son partis sans son / sont chien.

e) Tu prends un fruit ou/ où un yaourt, mais / mes pas les deux !

2)

Rappel : bien accorder le nom et l’adjectif. 
Le déterminant placé avant le nom te donne une information sur le genre et le 
nombre du nom.

3) Conjugaison :



Il faut bien regarder la terminaison de chaque verbe, conjugué au futur, pour 
l’associer correctement aux groupes nominaux ou pronoms personnels.

Idem pour cet exercice, il faut bien regarder la terminaison du verbe conjugué au 
futur pour proposer un groupe nominal ou un pronom personnel adéquat.

4) Lecture : Le fabuleux voyage de Nils Holgersson
Consigne : réponds aux questions 1, 2 et 3. Chaque réponse doit être rédigée.

Quelques réponses de vos camarades:

1) Naël : Nils se fait ensorceler par le tomte ; Nils devient tout petit.
Mathilde : Le tomte s’est enfuit. Nils part à sa recherche.

2) Poé : Nils cherche à retrouver le tomte pour annuler la malédiction.
Mathilde : Nils demande de l’aide aux animaux de la ferme.

3) Merlin : Les animaux de la ferme attaquent Nils. Nils les martyrisait.  
Noa : Les animaux de la ferme veulent mordre Nils.

Mathématiques     :   NOMBRES ET CALCULS   

1) Calcul rapide.
Consigne : note uniquement le résultat.

Le lapin

Les journalistes

Tu 

Nicolas et moi

Je

Vous



8 x 10 = 80 6 x 7 = 42 9 x 2 = 18
500 x 60 = 30 000 751 x 100 = 7 510 5 x 7 = 35 
900 x 10 = 9 000 9 x 7 = 63 2 x 6 = 12

2) Consigne : décompose les nombres suivants :
ex : 4 523 964 = 4 000 000 + 500 000 + 20 000 + 3 000 + 900 + 60 + 4

6 789 211 = 6 000 000 + 700 000 + 80 000 + 9 000 + 200 + 10 + 1

1 365 007 = 1 000 000 + 300 000 + 60 000 + 5 000 + 7

56 235 419 = 50 000 000 + 6 000 000 + 200 000 + 30 000 + 5 000 + 400 + 10 + 9

874 705 643 = 800 000 000 + 70 000 000 + 4 000 000 + 700 000 + 5 000 + 600 + 40 + 3

4) Les nombres décimaux

Pour résoudre cet exercice tu pouvais t’aider du tableau de numération comme 
celui ci-dessous     :  

Centaines
simples

Dizaines
simples

Unités simples Dixièmes Centièmes
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Tu pouvais utiliser le tableau de numération.

Consigne : Complète avec le signe <, > ou =

  7 centièmes     7 centièmes   

  7 unités

  7 unités

  7 dixièmes

  7 centaines

  7 dizaines

= =

=

>

<

< <

>


